
Obnovená spolupráce SYBA a Embax 2012 
Veletrhy Brno (BVV) a obalová asociace SYBA se dohodly na spolupráci k veletrhu Embax 

2012. SYBA se stává odborným garantem akce. Obě strany vnímají restart spolupráce pozitivně 
jako dlouhodobý společný záměr, aby obalový veletrh Embax navazoval na tradici a rozvíjel se 
jako platforma pro prezentaci výrobků a služeb obalového průmyslu. Embax se stává také partne-
rem dalších významných obalových akcí letošního roku, jakými jsou 6. český a slovenský obalový 
kongres a Obalový galavečer. „Jsme moc rádi, že po delší době se jediný veletrh zaměřený na bale-
ní a obalová asociace domluvily na vzájemně výhodné spolupráci, z čehož budou převážně profito-
vat vystavující členové,“ říká ředitelka veletrhu Monika Hrubalová. 

Otočné projektory Sharp 
Japonský výrobce Sharp představil dva otočné 

projektory umožňující prezentaci na několik plá-
ten v místnosti. Designově a funkčně propracova-
né přístroje jsou určené do konferenčních sálů 
rozdělených mobilní příčkou, atypických zaseda-
cích místností, ale osloví také architekty a technic-
ké nadšence. S novými DLP projektory od společ-
nosti Sharp lze snadno přehrávat v rychlém sledu 
odlišný obsah na několika obrazovkách. Jedná se 
o dva modely – širokoúhlý XG-SV100W a  
XG-SV200X s poměrem stran obrazu 4:3. Projek-
tory jsou určené pro stropní instalaci. Díky moto-
rické jednotce, která se k nim připojí, lze pomocí dálkového ovladače oba přístroje otáčet o 360°. 
Projektory nabízejí 8 předvoleb, mezi kterými může uživatel libovolně přepínat. Nastaví si přesnou 
polohu přístroje, provede zaostření obrazu, vybere požadovaný zoom, lens shift, volbu vstupního 
signálu apod., a to vše uloží do paměti. Stiskem jediného tlačítka na dálkovém ovladači se projek-
tor natočí do uložené pozice a nastaví všechny zvolené parametry obrazu. Přepínání mezi různými 
projekčními plátny se provádí jednoduše pomocí dálkového ovládání, přičemž zůstává zachována 
vysoká kvalita obrazu. 

Sharp XG-SV100W poskytuje jas 4500 ANSI lm a rozlišení displeje  1280 x 800 (WXGA), za-
tímco XG-SV200X nabízí jas 5000 ANSI lm s rozlišením 1 024 x 768 (XGA). 

Společnosti, které chtějí zaujmout na výstavních expozicích něčím neotřelým, mají nyní v no-
vých modelech zaručené pomocníky. Například výrobci automobilů mohou ozvláštnit prezentaci 
nových vozů promyšlenou 3D projekcí. Nové modely najdou uplatnění i u speciálních scén, které 
vyžadují kreativní a nové prvky. 

Keramička svítí 
Na základě požadavku zrekonstruovala 

firma Prima Blansko nápis podniku Prů-
myslová keramika. „Původní nápis jsme 
odstranili, konstrukci předělali a vyrobili 
nové korpusy písmen. Z hliníkových 
bočnic a dibondu jsme písmenům dodali 
potřebnou pevnost. Světlo zajistily mo-
duly Atarion typ modulu AXT D003. Část loga – červená kružnice – je naopak z neonové trubice  
o průměru 12 mm a dodává logu potřebný efekt poutače, říká Jaroslav Kříž z Primy Blansko. 
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Dekor investoval do technologií 
Na konci loňského roku firma Dekor inves-

tovala do výrobního zařízení a vybavila své 
nové výrobní středisko špičkovými technolo-
giemi pro signmaking a výrobu POS stojanů. 

Největší investici představuje americká 
tiskárna Vutek GS 2000, která nabízí  fotorea-
listickou kvalitu inkoustového UV tisku v roz-
lišení 1000 dpi a tiskne osm barev plus devátá 
barva je bílá. Pro tisk se používá netoxický 
netěkavý UV inkoust. Tato tiskárna umí tisk-
nout jak na všechna rolová tisková média, tak 
i na deskové materiály, jako je dřevo, plast, 
plexi, pěnové materiály, různé druhy „bondů“ 
atd. až do tloušťky 52 mm.  

Navazujícími technologiemi jsou plotry a 
laminátor, z nichž za zmínku stojí  švýcarský 
plotr Zünd G3L – 2500, který zpracovává jak 
deskové, tak rolové materiály a je vhodný pro 
řezání měkkých a polotvrdých materiálů  
s tloušťkou až 26 mm. Další důležitou výrobní 
technologií je profesionální velkoformátový 
řezací laser Mercury 603 od italského výrobce 
s pracovní plochou 2200 x 3200 mm a širo-
kým příslušenstvím, který umí zpracovat des-
kové organické materiály až do tloušťky  
50 mm. Výhody řezání laserem jsou přede-
vším vysoká rychlost, kvalita a přesnost řezu 
bez nutnosti dokončovacích operací a netoxic-
ké opracování materiálů.  

Za zmínku stojí také frézka Comagrav No-
tus české provenience, která má skvělé využití 
v signmakingu jako vyřezávání potištěných 
grafik, frézování drážek, tvorba 3D forem 
apod. Její předností je vysoká přesnost a kvali-
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Comagrav Digi na Embaxu 
Česká společnost Comac, výrobce CNC rou-

terů Comagrav, plánuje ve dnech 28. 2.–2. 3. 
2012 na mezinárodním veletrhu obalů a obalo-
vých technologií Embax v Brně prezentaci nové-
ho výkonného digitálního stolu pro řezání Co-
magrav Digi. Comagrav Digi je skvěle vybavený 
na řezání vlnité lepenky, na modelování krabic a 
obalů, na řezání moderních materiálů z papíru 
jako je Falconboard, Kapa, apod. Zároveň firma 
předvede profesionální software Kasemake na 
tvorbu obalů, krabic a P.O.S. + P.O.P. stojanů. 

Multiexpo se sloučilo s Ospapem 
Společnost Multiexpo se sloučila k 1. 1. 2012 se společností Ospap, která byla od roku 1999 

jejím jediným vlastníkem. Činnost Multiexpa zahrnující sortiment samolepicích a deskových mate-
riálů, LED světelné reklamy, velkoplošných digitálních tiskových technologií, řezacích plotterů a 
mnoho dalších bude nadále pokračovat ve stejném rozsahu, a to jako jedna ze čtyř divizí společ-
nosti Ospap. Díky plné integraci s Ospapem bude možné nabídnout širší sortiment a lepší logisti-
ku. Značka Multiexpo se bude i nadále používat v komunikaci se zákazníky. 

V Multiexpu současně proběhly změny v organizační struktuře. Kromě ředitele Jana Kopky, 
který se ujal své funkce v listopadu, nově působí v pozici produktového manažera pro technologie 
Marek Hubka, manažerem obchodních zástupců a zákaznického servisu se stal Tomáš Fried a Ma-
rek Jeništa obsadil pozici vedoucího produktových manažerů. 

Celebrity září s Top Advertem 
Společnosti Top Advert, dodavateli pre-

zentačních systémů, se podařilo svými pro-
dukty oslnit celebrity z modelingového svě-
ta. Sada Pop Up magnetických stěn pro vý-
znamnou kosmetickou značku se stala objek-
tem zájmu fotografů i modelek. Kouzlo 
atraktivity jinak běžně známých prezentač-
ních stěn vyvolal efekt speciální laminace, 
který dodává grafice další rozměr a poutá 
pozornost už na dálku. Tak se stalo, že se 
krásná modelka Daniela Peštová nebo atrak-
tivní zpěvačka Dara Rolins rády nechaly 
zvěčnit před touto novinkou ve světě prezen-
tace firem. Pro společnost Top Advert, která tento produkt vyvinula, se tak dostalo významného 
ocenění a publicity pro jejich klienta. „Toto je důvod, proč naši práci děláme. Chceme jít dopředu, 
vyvíjet nové produkty tak, aby naši klienti byli co nejvíce vidět. Aby zaujali, byli obdivováni, mlu-
vilo se o nich a tím dosáhli svých cílů,“ komentoval úspěch marketingový manažer společnosti 
Top Advert Filip Dítě. 

Čisticí prostředek od Avery 
Společnost Avery Dennison rozšířila svůj zavedený sortiment nástrojů Avery Tools pro profesio-

nální aplikační týmy o nový hospodárný univerzální čisticí přípravek: Avery Flat Surface Cleaner. 
Přípravek Avery Flat Surface Cleaner je určen k čištění všech typů plochých panelů a vozidel 

s tvrdými bočnicemi. Nabízí cenově výhodnou volbu pro optimální přípravu povrchů před aplikací 
samolepicích fólií a zajišťuje tak hladký a trvanlivý povrch.  

Avery Flat Surface Cleaner lze objednat v pětilitrových plechovkách v síti prodejců Avery Den-
nison Graphics and Reflective Solutions po celé Evropě. Na trhu doplňuje v rámci bohatého port-
folia Avery Tools vysoce účinný čisticí přípravek Avery Surface Cleaner pro náročné povrchy, jako 
např. polepy s vyčnívajícími nýty a hlubokými rýhami. 

REX značil Warehouse #1 
Počátkem  prosince 2011 byl v pražském Karlíně otevřen Obchod bájnou kořalkou Warehouse 

#1, který zákazníkům nabízí kvalitní destiláty světových značek. Obchod označila firma Rex plas-
tickým celoplexisklovým písmem ve tvaru loga. „Logo je prosvíceno neony a je doplněno obou-
strannou výstrčí s frézovaným čelem s vlepovanými znaky z plexiskla opál. Vnitřní logo je vyrobe-
no z Dibondu Alubrushed,“ popisuje technickou realizaci Vlastimil Král, majitel firmy Rex. 

ta řezu, široký výběr nástrojů a je ideální pro 
obrábění hliníku, plastu, akrylátu, kompozitu, 
dřeva atd. Tyto nové high-tech technologie 
umožní další zkvalitnění poskytovaných slu-
žeb, zvýšení produktivity a kapacity výroby.  

Pro rok 2012 firma Dekor plánuje další in-
vestice především do SW a HW pro zkvalitně-
ní práce ve fázi designu a kreativního řešení a 
navazujícího technického inženýringu těchto 
projektů. 

3D litý carbon bílá perleť 
Igepa přichází na český trh s další novinkou 

v oblasti polepu aut. Jedná se o 135 mikronů 
tenkou vícevrstvou litou fólii s plastickým 
vzorem uhlíkového vlákna v odstínu bílá per-
leť. Nový produkt je velmi kvalitní a předsta-
vuje cenově výhodnou variantu k litým car 
wrap materiálům.  

Vinyl je ideální pro polep zpětných zrcátek, 
blatníků, přístrojových desek, nárazníků, ale 
lze jej také aplikovat na obecnou grafiku. Tato 
fólie od výrobce I see 2 má dostatečnou flexi-
bilitu a přizpůsobivost pro aplikaci na celé 
vozidlo a jiné dlouhodobé aplikace v exterié-
ru. Přizpůsobí se zakřiveným plochám, nýtům, 
zvlněným plochám a lze ji aplikovat i na po-
vrchy s texturou. Životnost garantovaná vý-
robcem je 5 let s aplikační teplotou od +5 do 
+40 °C. 

Jak využít desky Falconboard? 
Odpověď na tuto otázku přinese další ze 

série workshopů společnosti HSW Signall. 
Ten se pod názvem „Ekologické desky Fal-
conboard – Nápady – Design – Aplikace – 
Zpracování“ uskuteční 2. 2. 2012 v sídle spo-
lečnosti HSW Signall v Modřanské ulici 25  
v Praze 4-Modřanech.  

První část workshopu, který je plánován od 
9.45 do 14.30, povedou zástupci společnosti 
Hexacomb – Antoinette Woldring a Perry 
Herben. Ti představí firmu Hexacomb jako 
výrobce ekologických desek. Účastníci se 
obeznámí s fyzikálními parametry desek Fal-
conboard a zásadami při jejich zpracování. 
Voštinové desky Falconboard jsou vhodným 
materiálem k potisku, řezání a spojování. 

Po polední přestávce účastníci workshopu 
uvidí praktické ukázky potisku desek Falcon-
board na UV tiskárně Durst Omega a jejich 
následné zpracování na stolovém plotru Zünd 
G3. V programu je velký prostor plánován i na 
dotazy a odpovědi. Odbornými garanty ze 
strany společnosti HSW Signall jsou obchodní 
ředitel Martin Melín a techničtí specialisté Jan 
Havle a Václav Poselt. Zájemci o účast na 
workshopu se mohou přihlásit na e-mailové 
adrese: produkt@hsw.cz . Workshop je priorit-
ně určen pro zástupce vybraných firem a kapa-
cita je omezena, ale v případě většího zájmu 
se workshop zopakuje v dalším termínu.  

(Pokračování ze stránky 1) 
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